Матч 272, Круглый стол (RoundTable)
Дивизион 1, Уровень 2
За круглым столом, вокруг которого расставлено chairs стульев, следует расположить countA сотрудников компании А и countB сотрудников компании В. Их необходимо расположить таким образом, чтобы ни один сотрудник одной компании не сидел ближе чем на minDistance стульев по отношению к сотруднику другой компании (minDistance = 1 означает, что любой сотрудник может выбрать любое место, minDistance = 2 означает, что между сотрудниками разных компаний должен находиться хотя бы один пустой стул и так далее).
Необходимо вычислить количество всевозможных расположений сотрудников за круглым столом. Два расположения являются разными, если существует хотя бы один сотрудник, сидящий на другом месте.
Класс: RoundTable
Метод: long arrangements(int countA, int countB,
                         int chairs, int minDistance)
Ограничения: 1  countA,  countB  5, 1  chairs,  minDistance 50.
Вход. Количество сотрудников компаний countA и countB, количество стульев за круглым столом chairs и значение minDistance. 
Выход. Площадь максимально возможного многоугольника, составленного из некоторого подмножества заданных векторов. Если такого многоугольника не существует, вывести 0.0.
Пример входа
	countA
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	1
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	1
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	1
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	2

	1
	2
	7
	3

	5
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	7
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	1
	3
	1


Пример выхода
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